

迎“双节” 话廉洁 保安全

绷紧廉洁之弦 守好廉洁关口

融媒体中心召开“双节”期间廉洁提醒会

为持续推进正风肃纪,营造风清气正的节日氛围,2021年12月31日,县融媒体中心召开2022年元旦春节期间廉洁提醒会,传达学习县纪委监委2022年元旦春节期间廉洁提醒。县纪委监委派驻组宣统纪检监察组组长赵培浩、副组长胡巧芳,及中心班子成员、各科室负责人参加会议。

会上,赵培浩以通俗易懂的语言,结合实际案例,对中央八项规定及其实施细则等法规条例的内容、表现及相关处理措施作了深入浅出的讲解剖析,提醒全体党员干部职工节日期间要做到严以律己、严以修身,绷紧廉洁之弦,筑牢廉洁堤坝,守好廉洁关口。

会议要求,一要严格遵守八项规定。要自觉遵守廉洁自律各项要求,严守底线,不触红线,过一个风清气正的“双节”。二要严格遵守工作纪律。“双节”期间,工作纪律、考勤纪律不能松懈,要保持,争取更进一步。三要做好值班值守。认真履行交接班手续,防止出现空岗、脱岗、漏岗,保持好工作的连续性。四要进一步抓好安全生产。对广播电视播出安全、设备维护检修、消防安全等重点方面,做好排查,及时处理,确保广播电视节目安全优质高效播出。五要做好疫情防控。坚持落实各项防控措施,所有人员非必要不外出,确需外出,要严格执行报备手续,同时抓好自身安全,做好防护。

(李诗雅 许艺凡)

供销社开展节前安全防范检查

除隐患 保安全

为做好节日期间安全生产和消防安全工作,有效预防各类安全事故,2021年12月31日上午,县供销社理事会主任丁欣红带队到宝丰商城百家福女子购物、两元超市、国美电器店对人员密集场所的安全防范进行督导检查。

督查组重点对消防器材是否齐全有效、货物堆放是否符合消防安全规定、消防及逃生通道是否畅通、电线电缆有无老化、值班安排是否合理、日常安全用电检查是否尽责到位等逐项检查。对检查中发现的问题,当即提出整改落实措施,并将检查结果详细登记,以备后查。

从检查情况看,各经营主体安全生产意识较强,区域都有明显的安全警示标志、消防设施完好、物品堆放有序。

督查组强调,岁末年初是经营旺季,也是安全生产工作的关键时期。各负责人要切实履行安全职责,增强消防安全意识,继续加大隐患排查力度,及时消除安全隐患,严格落实应急处置和值班值守措施,确保节日期间安全和谐稳定。(王世永)

2021年四水同治考核工作推进会召开

2021年12月29日上午,县三级调研员、县四水同治工作领导小组办公室主任王忠贤主持召开2021年四水同治考核工作推进会,听取四水同治重大工程进展情况汇报,安排部署2021年迎接省级考核准备工作。

王忠贤强调,要高度重视,落实责任,根据职责分工,逐一攻坚克难,全力做好考核准备工作;要主动认领任务,对照考核标准,认真准备资料,规范项目现场;要查漏拾遗补缺,建立问题清单,对账销号,确保在年度考核中不失分,以优异的考核成绩向县委、县政府交上一份满意的答卷。(李鑫)

多姿多彩 庆元旦



“乡村美,乡村靓,乡村的环境大家享;讲卫生,爱环境,我们的家园我们珍惜……”2021年12月31日,张八桥镇2022年元旦“村晚”演出活动在该镇姚洼村精彩上演。

结合疫情防控的需要,此次演出活动以小范围、云直播的方式进行,4000余人次线上观看。李占胜 摄影报道



2021年12月31日,农科所干部职工在参加“迎新年 展英姿”职工文体拔河比赛健身户外活动。

“双节”来临之际,县农科所干部职工以跑步、拔河等健身形式迎接新年的到来,全面展示干部职工的自信和健康,提高干部职工的团队凝聚力和健康的精神风貌。

王双正 摄影报道

红星学校幼儿园部举行“童心同乐”庆元旦活动

为让孩子们感受中国民间民俗的新年气息,过一个欢乐、有意义的节日,2021年12月27日—12月31日,红星学校幼儿园部开展了“童心同乐迎新欢乐周”活动。

活动中,大中小班不同年龄段的孩子以剪窗花、做鞭炮、做糖葫芦、套圈游戏、观看舞龙舞狮表演、庙会美食分享、萌娃送祝福等多种形式,让孩子们在民俗民风的氛围中,既动手动脑、又品味美食,欢乐、祥和、不亦乐乎。

逛庙会、迎新年。红星幼儿园通过此次庆元旦活动,让孩子们在体验中怀着喜悦的心情和小伙伴共同迎接新年的到来。

(董雨佳 赵耀辉)

(上接第一版)这一年,还有很多难忘的中国声音、中国瞬间、中国故事。“请党放心、强国有我”的青春誓言,“清澈的爱、只为中国”的深情告白;“祝融”探火、“羲和”逐日、“天和”遨游星辰;运动健儿激情飞扬、奋勇争先;全国上下防控疫情坚决有力;受灾群众守望相助重建家园;人民解放军指战员、武警部队官兵矢志强军、保家卫国……无数平凡英雄拼搏奋斗,汇聚成新时代中国昂扬奋进的洪流。

祖国一直牵挂着香港、澳门的繁荣稳定。只有和衷共济、共同努力,“一国两制”才能行稳致远。实现祖国完全统一是两岸同胞的共同心愿。真诚期盼全体中华儿女携手向前,共创中华民族美好未来。

我同外国领导人及国际组织负责人电话沟通、视频连线时,他们多次赞扬中国抗疫和为全球疫情防控所作的贡献。截至目前,中国累计向120多个国家和国际组织提供20亿剂新冠疫苗。世界各国风雨同舟、团结合作,才能书写构建人类命运共同体的新篇章。

再过一个多月,北京冬奥会、冬残奥会就要开幕了。让更多人参与到冰雪运动中来,这也是奥林匹克运动的题中之义。我们将竭诚为世界奉献一届奥运盛会。世界期待中国,中国做好了准备。

新年的钟声即将敲响。我们的三位航天员正在浩瀚太空“出差”,海外同胞仍在辛勤耕耘,使领馆、中资企业等海外派驻人员和广大留学生仍在勇毅坚守,无数追梦人还在奋斗奉献。大家辛苦了,我向大家致以诚挚的新年问候!

让我们一起向未来!祝福国泰民安!

铁路办——

举办通讯员新闻写作“强筋壮骨”培训会

“新闻的标题是稿件的‘眼睛’,标题是否精彩,直接关系到能否激发读者的阅读欲望,一条新颖别致的标题,能像磁石那样牢牢地吸引编辑和读者的注意力……”这是2021年12月31日,县委宣传部副部长李修乐在给铁路办通讯员讲新闻写作时说的一番话。

为了提高铁路办通讯员的整体写作水平,加强通讯员队伍建设,当日上午,铁路办举办庆祝建党100周年新闻写作“强筋壮骨”培训会。特邀县委宣传部副部长李修乐、《河南法制报》首席记者马国福、县委宣传部新闻科科长王世超授课。各口线及社区20余名通讯员参加了培训。

培训会上,李修乐结合工作经验,从如何发现新闻、制作新闻标题、精炼新闻语言等方面,对新闻写作的基本知识和写作技巧进行了深入浅出的剖析。

同时还运用自身丰富的理论基础和实践经验,从新闻的格式、优秀示例讲解,到实际操作指导,系统、全面、详细地讲授了新闻写作的基础与格式要求。既有专业理论的讲授,又有具体稿件的分析,更有结合工作实际的经验之谈,使大家深受启发。

《河南法制报》首席记者马国福分别就新闻采访技巧、新闻写作的重要性及提高新闻上稿率等方面,为广大通讯员现场传授新闻写作“法宝”。王世超结合自身经验,分享了从写作“小白”到佳作不断的成长历程。

通过培训,大家纷纷表示,要把学到的知识落实到工作中,充分运用所学知识与实际工作相结合,敏于捕捉、勤于采访,掌握第一手资料,提高宣传水平,切实做好新闻宣传工作,用高质量的新闻稿件宣传宝丰新风尚、传递正能量。(王克渠)